
1/10

Vedoucí kolotoče Srp 23, 2024

Snadná emigrace do Ruska a relokační politika pro celé
rodiny nejen z ČR již od 1. září a pevně stanovený
postup k získání občanství Ruské federace! Dekret
prezidenta Putina přichází v době, kdy vláda Petra Fialy
nazývá ústy svého generálního cenzora půl milionu
Čechů sviněmi a pedofily! Rusko počítá s nejhorší
variantou eskalace války mezi Ruskem a NATO!
Opakuje se proces z let 1938 a 1939!
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Ruský prezident Vladimir Putin učinil 19. srpna naprosto šokující a
nečekaný krok. Vydal prezidentský dekret [1], kterým od 1. září
uděluje de facto politické a humanitární azyly občanům zemí
kolektivního Západu, a to bez jakýchkoliv migračních kvót, bez
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nutnosti ruského jazyka, bez nutnosti znalosti historie a práva v
Rusku, což jsou jinak standardní podmínky pro udělení dočasných
pobytů.

Ruská vláda do konce srpna a ve spolupráci s Ministerstvem
zahraničí připraví seznam zemí, jejichž občané budou moci požádat
o relokaci do Ruské federace z humanitárních důvodů, kdy
nesouhlasí s neoliberální politikou svých vládních režimů. Rusko
přitom mělo vždy jedny z nejpřísnějších migračních politik, ale tento
dekret postavil všechny ruské migrační zákony a zvyklosti úplně a
zcela na hlavu. Ruští novináři přitom mají jasno a není to nic
pěkného. Opravdu jde podle všeho do tuhého, toto už není legrace.

Na sítí TikTok se objevilo video z Ruska, kde se čeští občané
dozvědí, jak je to s vízovou politikou. Nejprve dostanete povoleni k
přechodnému pobytu, potom si můžete pořádat o povolení k
trvalému pobytu, a potom po 5 letech si lze zažádat o občanství.
Tedy k ruskému občanství se dá dostat za 6 až 8 let, v závislosti
na rychlosti schválení trvalého pobytu a samotného občanství.

Samozřejmě, že přijetím občanství vzniká pro muže v Rusku
registrační povinnost na Vojenských úřadech, a pokud by válka
pokračovala i po 6 až 8 letech, asi by to bylo velké riziko.
Každopádně samotný dekret je úplně jako z jiného světa. Nejsou v
něm ani podmínky na vzdělání osob, na příjmy, majetkový stav,
prostě nic takového. Je to doslova program “Migranti ze zemí KoZa,
vítejte!” a připomíná to opravdu evakuační plán.

V Rusku v případě války s NATO vzniknou exilové vlády evropských západních států a nové elity
určené pro poválečný reset v Evropě

Naši ruští kolegové novináři nás v uplynulých dnech seznámili s
pozadím tohoto dekretu a doslova z toho jde mráz po zádech. O
dekretu bylo v Kremlu prý rozhodnuto několik dní po útoku NATO a
ukrajinské armády na Kurskou oblast. Přestože slib o zlehčení
migrace pro odpůrce západních režimů byl oznámen již před téměř
rokem, něco se začalo skutečně dít až po invazi AFU a žoldáků
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NATO do Kurské oblasti. Tato nabídka na relokaci a emigraci
západních občanů do Ruska proběhla naposledy v letech 1938 a
1939, těsně před vypuknutím II. sv. války.

Vladimir Putin, prezident Ruské federace

Tehdy Josif Stalin na základě rovněž dekretu začal z celé Evropy
evakuovat a relokovat do SSSR tisíce sympatizantů se Sovětským
svazem, protože bylo jasné, že se blíží válka v Evropě v nějaké
podobě a po skončení té války bude Sovětský svaz potřebovat do
čel a do vedení evropských zemí dosadit své lidi, tedy lidi s
přátelskými vazbami na SSSR. A přesně k tomu došlo. Po skončení
války v roce 1945 byly kádry evakuované v letech 1938 a 1939
dosazeny do čel vlád a silových rezortů, médií, organizací a
systémové infrastruktury. A teď najednou v roce 2024 krátce po
vpádu NATO do Kurské oblasti vydává ruský prezident prakticky
totožný dekret jako ten, který vydal Stalin v roce 1938.

Dekret připomíná Noemovu archu pro země kolektivního Západu

Dekret je doslova jako z jiného světa, protože je koncipovaný jako
masová evakuace všech sympatizantů s Ruskem, doslova jako
Noemova archa těsně před potopou světa. Kreml chce určitě využít
západní migraci, inteligenci, techniky, odborníky, ale hlavně politické
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a řídící kádry, které budou mít za úkol vybudovat exilové vedení a
exilové elity pro reset řídících procesů po skončení války mezi
Ruskem a NATO. Níže jsem pro vás připravil český přepis dekretu:
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Kde nejsou množstevní limity a ani migrační podmínky, tam nejde hovořit o migraci, ale v podstatě jen
o evakuaci!

Odmítnutí udělení pobytu může nastat podle zákona v případě, že
by žadatelem byl člověk s trestní minulostí, pachatel terorismu,
osoba v minulosti identifikovaná jako nepřítel Ruské federace nebo
agent cizích služeb a rovněž osoba trpící nakažlivými chorobami.

Každopádně rozsah migračního dekretu je prakticky
neomezený, což jenom stěží lze považovat za humanitární
gesto, protože tohle opravdu působí jako Noemova archa v
právním pojetí, tedy evakuační dekret pro klidně stovky tisíc lidí ze
západních zemí. Nikde není psáno, že jich bude tolik, ale tím, že
dekret nedefinuje žádné limity a kvóty, tak tím je jasné, že se jedná o
stejný dekret, jaký podepsal Josif Stalin v roce 1938 na evakuaci tzv.
proletářů z celé tehdejší Evropy.
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Klement Gottwald jako šéf exilové vlády Československa v SSSR společně
s Josifem Stalinem

Podle informací Ruské akademie věd bylo v letech 1938 až 1939 do
Sovětského svazu evakuováno na čtvrt milionu osob z celé Evropy.
Ani tehdy neměl dekret naprosto žádné stanovené množstevní
limity. Proto naši kolegové ruští novináři jsou z dekretu opravdu
vyděšení, protože by to znamenalo, že Kreml se chystá doopravdy a
bez legrace na vypuknutí III. sv. války a na konflikt s NATO. Dovedu
si představit, že tato nabídka Ruska opravdu může oslovit nejen
starší, ale i mladé lidi. V Rusku se lidé jazyk naučí, to je to nejmenší.

Znovu se opakuje evakuace sympatizantů s Ruskem jako v letech 1938 a 1939!

Co je ale opravdu děsivé, to je ta časová souhra. Právě ve chvíli, kdy
Fialův generální cenzor nazývá prakticky půl milionů Čechů sviněmi
a dokonce je přirovnává k pedofilům, které je potřeba izolovat a
nemluvit s nimi, a ve chvíli, kdy Evropská unie chystá drakonickou
cenzuru svobody slova. A rovněž v okamžiku, kdy Ursula von der
Leyen jako největší válečná štváčka byla na dalších 5 let zvolena
šéfkou Evropské komise, tak přesně v této chvíli přichází nabídka na
největší migrační exodus z Evropy a rovněž ze zemí skupiny G7 v
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historii do novodobého Ruska. A pokud jde o petici [2] na podporu
Otakara Foltýna, tak premiér Fiala se už předvedl a organizátorovi
petice odepsal.
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Historie se opakuje a spolu s ní i krizové procesy řízení, které
předcházely vypuknutí II. sv. války v roce 1939. Nacifikace a fašizace
Evropy, umlčování svobody slova, dělení občanů na ty dobré, a na
ty, co jsou Židé, svině, nebo prostě jen nepohodlní. Už znovu jsou
německé tanky u Kurska. Už znovu nahnědlá Evropa táhne na
Rusko. Už znovu politici v Evropě chtějí válku. Tohle všechno se už
znovu děje.

A dekret o relokaci ten obraz opakování historie jen drsně
dokresluje. A stejně jako po roce 1939 a zejména v době Velké
vlastenecké války, tak i nyní Rusko zřejmě počítá s tím, že část
relokovaných migrantů ze Západu vstoupí po vypuknutí války s
NATO do řad Ruské armády v tažení na Západ, anebo vytvoří
samostatné armádní sbory. Protože nejen elity a exilové vlády se
formovaly po roce 1939 v SSSR, ale rovněž i samostatné
armádní sbory jednotlivých národů Evropy.

Nejen o tomto dekretu budeme hovořit dnes večer v pátek od 19:30
na Svobodném vysílači CS. Probereme i další témata z domova i
ze světa. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.
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Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 25% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývá 8 dní. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

 
 

https://aeronet.news/donate/

